

2 ноября 2018 года
состоялось очередное заседание научного кружка «Проблемы психолингвистики» (н.р. – проф. Т.Н. Синеокова)



С докладами, посвященными различным аспектам профессиональной деятельности переводчика, выступили студенты второго курса английского отделения:

1. Сахарова М., Янковская А. (С2016 АП). «Результаты анкетирования студентов 2-го курса (специалитет) относительно их представлений о профессии переводчика».



2. Горбачев В., Иванищев В., Корнев Л. (С2026 АП). «Психолингвистические особенности письменного перевода»

3. Волкова Ю., Подобина Е. (С2016 АП). «Восприятие речи и речевое прогнозирование в переводческой деятельности».



На заседании присутствовали преподаватели и студенты 2-3 курсов переводческого факультета.

